



我想开学了

鄞州区首南第一小学206班
张景逸(证号2016189)
指导老师 任檣燕

由于新冠肺炎疫情,正月初一后,我的宅家生活就开始了,爸爸妈妈每天在家陪着我。

我每天上午做作业,下午看书,这段时间,我看了好多书,有《成语故事》、《米小圈上学记》、《十万个为什么》、《动物故事》、《水浒传》、《三十六计》等等。我现在看书的速度可快了,很多字都认识了,所以,我可以看没有标拼音的书了。晚上,爸爸、妈妈还会跟我一起看经典的电影《蝙蝠侠》、《阿凡达》、《2012》等等,这些都是英文版的,我也都跟着字幕,看得津津有味!

寒假被延长了,我们还不能开学。刚开始的时候,爸爸妈妈还能在家里陪着我,把老师们发的视频投到电视上看,然后完成老师布置的作业。电视看得多了,妈妈还会陪着我到顶楼看看远处,这样对眼睛有好处。没多久,爸爸妈妈都去上班了,我就每天去爷爷奶奶家。我每天上午做妈妈给我布置的作业,下午到小区里骑自行车、滑轮滑,晚上回家看视频、做作业、日子过得很充实。

只是,时间久了,我开始想念亲爱的老师们和同学们了……

特别的生日

鄞州区宋诏桥小学208班
李卓涵(证号2012539)
指导老师 梁幸艳

昨天是我的生日,因为新冠肺炎疫情,我不能像往年一样邀请小伙伴儿参加,冷冷清清的生日,让我觉得很沮丧。

妈妈说:“我们自己做生日蛋糕吧!”我立刻就答应了。“嗡嗡嗡……”这是我在打发蛋清,妈妈在准备其他东西。不一会儿,我们烤好了蛋糕,打发好了奶油,切好了水果……我们把蛋糕切成了三层,在各层都抹了奶油,放了水果,很快,一个五彩缤纷的蛋糕就做好了。我们戴着口罩去了超市,我选了一个红红的大苹果蜡烛。

晚上六点,妈妈点燃了蜡烛,“大苹果”像一个大灯泡似的,亮得耀眼。我闭眼许了几个愿望,悄悄告诉你们,其中一个就是希望疫情赶紧过去,我能早日脱下口罩,回到学校。

疫去春来

鄞州区宋诏桥小学209班
金树婷(证号2012551)
指导老师 程扬扬

我们宅在家的这段日子,春天的脚步却没有停止,小草从地下探出脑袋来,河边的柳树长出了新芽,美丽的花儿静静地绽开……小草、嫩芽、花儿,它们就像春天的使者,向我们暗示着:春天来了!

春姑娘对太阳说:“以后每天都要准时上班,不能偷懒噢!只有你才能唤醒万物。”太阳愉快地点点头。

春姑娘又对小草说:“你们可不能继续睡懒觉,快出来看看新事物吧。”小草们耸耸肩膀立刻从地下钻出来了。

春姑娘对雨点儿说:“当擂鼓响的时候,你们得轻轻地落下来,芽儿们刚冒出来,嫩着呢!”雨点儿调皮地点点头。

最后春姑娘对着小溪说:“我们需要来点轻松的音乐。”小溪点点头,叮叮咚咚的声音响起来,“我要为鸟儿伴奏。”

树枝上鸟儿开始了歌唱,枝头的花儿尽情地开放,春姑娘调皮地向我脸上吹着气,春天已经悄无声息地来了。

梦想

鄞州区华泰小学东校区208班
俞可欣(证号2010388)
指导老师 刘定波

每天叫醒你的不是闹钟,而是梦想。

只有努力,才配有未来。如果你不努力,谁也给了你想要的。爸妈经常对我说:人生好比呼吸。呼是出了口气,吸为了争口气。只有努力了,才会有回报。

我们做事,都要稳稳当当的,一步一个脚印。只有这样,才会配得上你想要的生活。你的人生可以自己决定,你想要过怎样的生活,就朝那里努力。

梦想是每个人心中的目标,坚定自己的信念,朝着自己努力的方向前进吧!



鄞州区钟公庙实验小学102班
王辰琪(证号2016576) 指导老师 陈怡

聪明的小蚂蚁

鄞州区德培小学307班
黄雅茜(证号2010176)
指导老师 徐红波

阳光灿烂,暖风阵阵,难得的好天气。爸爸嘱咐我戴上口罩下去晒晒太阳。我的心情顿时欢悦起来,一蹦一跳地走在花园的小路上。空气是那么清新,还有一阵阵悠悠的花香,真让我陶醉呀!

咦,前面怎么有一大群蚂蚁,它们在干什么呢?我眼前一亮,赶紧蹲下身子来看个究竟。

只见蚂蚁们排着整齐的队伍急匆匆地爬着。顺着它们的队伍,我发现不远处有一大块被别人丢在草地上的面包,再仔细一看,我不禁惊呆了,这些小蚂蚁们可真聪明!它们把面包分成无数个小块运送,化整为零。而且在路上碰面时,它们还互相碰一碰,可能在交换信息吧!

我决定和小蚂蚁们开个玩笑,我拿起那块面包,放到更远的地方。这样一来,蚂蚁群可乱套了!它们四处奔跑,不知发生了什么事……

这时候,爸爸喊我去看桃花,可我心里总是放心不下那群小蚂蚁。没过几分钟,我又回去看它们。天哪,太让我意外了,我惊奇地发现,小蚂蚁不仅找到了那块面包,而且又在井井有条地搬运了,真是一群聪明又有恒心的小蚂蚁!

窗外的大树

鄞州区钟公庙实验小学102班
黄成(证号2016367)
指导老师 夏晴静

那天,我在家里等待着。

我往窗外望去,看见了一棵绿绿的大树。这棵大树长得真好,那茂盛的树叶,那粗壮的树干,显得生机勃勃。树上有唱歌的鸟儿,树下有各种各样的花朵,美好的春天已经来到。

希望疫情快点过去,我能在树下尽情地奔跑。

兰花

鄞州区邱隘实验小学304班
吴璐岑(证号2017408)
指导老师 应璐

我的爸爸在阳台上种了很多植物,有洁白的茉莉花、肉嘟嘟的多肉,还有穿着一身绿衣裳、挺得直直的芦荟……而我最喜欢那幽香醉人的兰花。

穿着一身碧绿纱裙的兰花是一枝一枝生长的。细长的枝头上都点缀着数朵淡黄色的花。每朵花都有五片花瓣,花瓣中间还有嫩黄色的花蕊。有些枝头上还是花骨朵儿,圆鼓鼓的,看起来饱胀得马上就要破裂似的。远远望去,兰花像一张张小朋友的脸,一阵春风拂过,它们便摆动着自己的小脑袋。花开了,整个屋子清香四溢,招引来一只只蝴蝶在上面翩然起舞。

兰花不仅美丽,而且还有药用价值。它具有清热解毒、祛风湿和消炎利尿之功效。它还有食用价值,可以用来制作花酒和花茶。

美丽的兰花,你的外表让我着迷,你的功效让我喜欢,难怪人们称你为“花中君子”呢!

思念

鄞州区瞻岐镇中心小学203班
李恩灿(证号2011057)
指导老师 陈晓平

日日思念无相见,
期待盼望中垂泪。
一次相见千万语,
不知东南西北风。

梦的味道

宁波市新城第一实验学校201班
范雨熙(证号2005669)
指导老师 姚海燕

鲜花,是妈妈的微笑,
大地,是爸爸的怀抱,
星星,是遥远的愿望,
带给我梦的味道。
我希望天上有人,
他什么都知道,
知道我的快乐和烦恼。
我想,从小事做起,
逗爸妈微笑。

朗诵表演

鄞州区第二实验小学幸福校区201班
张潇予(证号2009583)

为了能在地铁上出色地完成朗诵表演,我在家足足准备了两个多星期,终于要上场了。

一路上,我跟同伴有说有笑,进入地铁,老师宣布朗诵开始,请同学们逐个做好准备,我立马紧张起来:“这可是我第一次在陌生人面前表演啊!万一在台上忘词了,搞砸了怎么办?会不会丢脸啊?”

终于轮到我了,爸爸、妈妈给我竖了一个大拇指,我微笑着点头示意,更加自信了。我大大方方地走到地铁中间的扶手柱前,站好姿势,开始朗诵。地铁行驶过程中有点儿晃悠悠,我为了更好地展现自己,努力站定,这个劲就像脚底粘了吸盘。耳边不时响起热烈的掌声,我就更有激情了。朗诵完,我用最甜美的声音跟大家说:“感谢大家的聆听!”

我确实尽力了,为了这次表演,我每天早上起床就练习一两遍,晚上练习完再上床,也深刻领悟了“台上一分钟,台下十年功”的道理,我会牢牢记住这句话,让我在其他方面也更优秀。



鄞州区惠风书院103班
孙泽恩(证号2016595) 指导老师 叮当